

# 我市首家市属国资控股上市公司诞生

本报讯(记者 高文亮) 近日,江东控股集团与蓝黛科技集团股份有限公司(以下简称蓝黛科技)原控股股东之一朱堂福协议转让股份事项完成过户登记,该司控股股东正式变更为江东控股集团下属江东产投,实际控制人变更为马鞍山市人民政府,标志着我市首家市属国资控股的上市公司诞生。此举将进一步推动我市深化国资国企改革,助力提升核心竞争力,不断做强做优做大。

据了解,蓝黛科技以动力传动与触控显示双主业协同发展,动力传动业务与上汽、比亚迪等头部车企建立战略合作,客户覆盖国内外市场;触控显示业务向汽车电子与工控终端领域聚焦,客户涵盖康宁、京东方等国际厂商,产品应用于亚马逊、微软等品牌的终端设备。

近年来,我市高度重视汽车产业链发展,已构建起以多家重点动力电

池及精密零部件企业为核心,辅以众多原材料供应商的完整产业体系。通过战略性并购汽车零部件行业领先企业的控制权,能有效完善我市汽车产业布局,与现有企业形成技术协同与产能互补,显著增强区域产业竞争力。

为优化我市国有资本布局,促进我市汽车产业聚集发展,自今年7月9日签署转让协议以来,江东控股集团高效推进蓝黛科技收购工作,于

11月6日获深圳证券交易所合规性审核通过。

江东控股集团完成收购后,将充分发挥蓝黛科技在新能源汽车核心传动系统的技术优势,推动区域新能源汽车产业集群化发展,深化产业链上下游协作,促进资源高效配置,全面提升我市在新能源汽车领域的行业话语权和市场影响力,全力支持我省“首位产业”高质量发展。

## 市数据产业有限公司通过三项国际认证

本报讯(记者 高文亮) 近日,马鞍山市数据产业有限公司成功通过ISO9001质量管理体系、ISO20000信息技术服务管理体系、ISO27001信息安全管理三项国际认证,标志着该

公司在质量管理、信息技术服务与信息安全管理三大核心领域全面接轨国际标准。此前,公司已取得计算机软件著作权与数据知识产权登记证书。

此次三项国际认证的通过,不仅体

现马鞍山市数据产业有限公司在技术服务、数据运营与内部管理方面的规范化、体系化水平获得权威认可,也进一步彰显了公司科技成果创新与数据资产运营的综合实力与市场公信力。

下一步,马鞍山市数据产业有限公司将持续加强技术研发与运营管理能力建设,不断提升核心竞争力,为推动数据产业化、产业数据化奠定坚实基础。

## 劳模精神点亮信仰之光 思政课堂激扬奋进力量

全市工会系统学习贯彻党的二十届四中全会精神暨“劳模工匠思政课”示范宣讲活动举行

记者 方燕 通讯员 曾帆

11月28日上午,由市委宣传部、市总工会联合主办的全市工会系统学习贯彻党的二十届四中全会精神暨“劳模工匠思政课”示范宣讲活动在市工人文化宫举行。活动以“深学笃行全会精神 劳模引领团结奋斗”为主题,突破传统模式,巧妙融合理论宣讲、劳模工匠事迹分享、文艺表演等多种形式,旨在深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,激励广大职工群众以劳模精神投身高质量发展实践。

活动在激昂奋进的开场舞《扬帆起航》中拉开帷幕。10名市职工艺术团舞蹈演员以蓝色绸缎为媒,在舞台上模拟海浪翻涌的壮阔景象,寓意全市职工在党的创新理论指引下扬帆奋进。随后,市委党校王春祥教授现场解读了党的二十届四中全会精神。“中国式现代化不是抽象的概念,而是每个劳动者在岗位上精益求精的实践积累。”专题宣讲过程中,王春祥教授以“接地气”的语言解析全会精神,为广大干部职工后续学习宣传贯彻全会精神提供了有益的指导。

理论宣讲与艺术表达的交融,是本次活动的一大亮点。在专题宣讲之后,节奏明快的原创快板《青春接力 匠心筑梦》闪亮登场。9名青少年演员手持快板,将党的二十届四中全会精神和弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神化作朗朗上口的词句。这种富有青春活力的艺术呈现方式,深化了理论传播的效果。

随后的“劳模工匠宣讲”环节将整场活动的气氛推向高潮。全国先进工作者周克武、全国劳模华云梅分别登台分享奋斗故事。周克武以“科技赋能社会治理 忠诚护航平安发展”为题,讲述了公安系统科技创新团队在公安科技创新工作中的生动实践,并回答了“如何用科技践行初心”“如何让治理更有温度”的时代命题。华云梅则以《锚定初心 让山更青 水更绿 天更蓝》为题,讲述了34年里,她经历6次转岗,涉及10个专业,如何从一名计量员,逐渐成长为投身新产业劳动模范的故事。

从精心编排的文艺节目到权威深入的理论解读,再到劳模工匠的现身说法,这场宣讲活动打破了传统说教模式,构建起全方位的思想引领矩阵,引起全场共鸣。“这样的宣讲既有高度又有温度。”当涂县总工会党组书记、常务副主席朱雪燕说,这次宣讲让她对如何在基层落实全会精神有了更清晰的方向。他们将聚焦主责主业,把服务职工作为出发点和落脚点,用职工听得懂的语言宣讲好党的创新理论,凝聚发展共识,以扎实的基层工作服务全县发展大局。中国十七冶集团有限公司工会工作者周顺玉同样深受启发,她表示将在后续工作中积极落实全会精神,助力职工技能提升与创新,做实维权服务,以企业之“治”服务社会之“安”。

下一步,市总工会将持续深化“工会+”协同机制,推动“劳模工匠思政课”进园区、进车间,把全会精神讲清楚、讲明白,让职工群众听得懂、能领会、可落实。同时,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,完善工匠学院体系建设,广泛开展技能竞赛和职工技术创新活动,为完成“十五五”目标任务提供坚实的人才和技能支撑。

市委宣传部、马鞍山职业技术学院“联学+”主题党日暨“口才大展示”成果交流会举行

## “联”出活力 “讲”出担当

本报讯(记者 邓婷婷) 冬意渐浓,学习正热。11月28日上午,市委宣传部与马鞍山职业技术学院携手举办“联学+”主题党日暨“口才大展示”成果交流会,以实地参观、理论宣讲相结合的方式,推动党员干部与师生代表在“联”中互学、在“讲”中提升,凝聚起理论武装与实干担当的强大合力。

早上8点,与会人员走进马鞍山职业技术学院的实训一线。从电气工程系的“增材智造”到机械工程系的“大车间”,再到管理工程系的“西式烘焙”,一个个真实的教学场景,不仅是技能训练的现场,更是理论与实践融合的生动课堂,拓展着党员干部对职业教育与现代产业的理解。

热气腾腾的实训现场展现着技能

力与美,别开生面的理论宣讲则闪烁着思想的光与热。在“口才大展示”成果交流会上,由“周朋理论宣讲名嘴工作室”等孵化出的4部优秀理论宣讲作品轮番登场。

《遇见诗仙——探寻传统文化的传承和发展》,以沉浸式宣讲带领观众穿越千年,在与诗仙的“对话”中探寻文化自信的源头活水,成为2025年度基层“点单”量最高的微宣讲作品;《打牢社会治理的文化根基》从理论高度阐释文化在社会治理中的基

础性作用;《突围·攻坚·决胜——从三次改革看中国的发展密码》以宏大的历史视角,解读中国发展背后的内

在逻辑与精神密码;微视频作品《如愿》则以温情而坚定的叙事,展现了新时代青年的理想与担当,代表我市参加全省首届“理润江淮”理论宣讲微视频大赛。

“当理论阐释融入青春视角、年轻语言和自由创意,宏大的主题便能润物细无声地注入人心田,焕发出强大吸引力”“平凡人物也能讲出大道理,小微故事也能产生强共振”……来自市委宣传部机关和马鞍山职业技术学院的宣讲员们,用生动的语言、鲜活的案例和感

人的故事,为大家奉上有温度、有力度的“精神大餐”,引发了全场人员的强烈共鸣。

据悉,市委宣传部机关党支部“联学+”主题党日品牌创立以来,通过打通壁垒、聚合资源,持续开展一系列体验式、互动式、沉浸式、综合式活动,提升党组织生活的质效,传播党的创新理论。“此次活动通过机关与高校联动、党员与师生共学,实现了资源共享、优势互补,让理论宣讲从‘单向输出’走向‘双向赋能’,为推动党的创新理论在基层落地生根、开花结果注入了新的动能。”市委宣传部机关党委专职副书记卜青青说。



## 法治宣传进公园

近日,和县公安局民警辅警在文昌塔公园开展法治宣传活动。民警辅警通过典型案例剖析、法律条文解读、发放宣传资料等方式,向市民普及法律知识,引导广大群众学法、懂法、守法,营造良好的法治氛围。

记者 孙道军 通讯员 秦祖泉 摄

## 推进党的自我革命 要做到“五个进一步到位”

(上接第一版)

文章指出,权力规范运行要进一步到位。“四风”大多源于特权思想,腐败突出表现是以权谋私。党的自我革命重在治权。要通过持续努力,真正把权力关进制度的笼子,有效避免“牛栏关猫”、“纸笼禁虎”,最大限度减少权力寻租空间。党员干部要

时刻牢记,我们一切权力都是人民赋予的,必须正确行使、对人民负责,党内不允许有特权思想,特权现象存在,更不允许出现利益集团、权势团体、特权阶层。从入党、当干部那一天起,就要敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。

文章指出,从严监督执纪要进一步到位。从严监督执纪是党的自我革命的利器。对违纪违法问题必须坚决处理,霹雳手段决不能少。在从

严监督上,要把党内监督和人民监督结合起来,推动各类监督贯通协调。在从严执纪上,要严格标准,将党中央纪严要求变为硬举措、让铁规矩长出铁牙齿,对不正之风和腐败现象露头就打、严肃查处,向全党释放一严到底、寸步不让的信号,形成有效的震慑效应。

文章指出,落实管党治党责任要进一步到位。抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职。管党治党责任有主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等,这些构成一个完整的责任链条,每一种责任都很重要,都要严格落实。各级领导干部要坚决扛起管党治党责任,层层传导压力,切实把严的氛围营造起来、把正的风气树立起来。

(上接第一版)

《纲要(2025年版)》共14章、50目、132条,10.3万字。全书全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在外交领域的原创性贡献和最新发展,系统阐释习近平外交思想的时代背景、深刻内涵、理论品格和光辉实践,为广大党员、干部、群众深入学习贯彻习近平外交思想提供了权威辅助读物。

中央宣传部发出通知,要求推动

把《纲要(2025年版)》作为党委(党组)理论学习中心组学习、干部培训、党员学习的重要内容,做到深学笃信、精思细悟、知行合一,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平外交思想,不断开创新时代中国特色大国外交新局面,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

## 描绘口袋美景 书写幸福生活

市美协江东风采写生研究院写生创作口袋公园作品展开展

本报讯(记者 邓婷婷 通讯员

关琴 陈静) 当街头巷尾的“方寸之美”与艺术家们的画笔相遇,会碰撞出怎样的火花?11月29日,市美术馆内,“描绘口袋美景·书写幸福生活——市美协江东风采写生研究院写生创作口袋公园作品展”上,160幅精品画作给出了生动回答。

步入展厅,一幅幅写生作品宛如一扇扇通向一个个城市“绿心”的窗口。画家们的笔触下,是市民再熟悉不过的日常图景:晨光中打太极的身影、绿荫下对弈的棋局、孩童在游乐设施旁绽放的笑容……这些散布于街角巷尾的口袋公园,经由艺术的提炼,焕发出直抵人心的温暖力量,吸引着众多市民驻足观赏。

“这不就是我们经常去锻炼的那个小公园吗?”市民曹建平指着一幅关于致知园的画作表示:“在画家笔下,平凡的日常也变得如此动人,让我更加珍惜身边

的风景。”

今年4月以来,在市城管局、市文旅局、市文联的指导下,由市美术家协会、市美术馆主办,市美协江东风采写生研究院承办的口袋公园写生创作活动正式启动。画家们通过多次集体写生与分组就近写生,足迹遍布全市口袋公园,以艺术视角聚焦这一民生实事,用手中画笔捕捉人民幸福生活。其间,研究院还举办多场作品看稿交流活动,让艺术家们在切磋共进中不断打磨作品,并最终遴选出160幅精品进行展出。据悉,展览将持续至12月25日。

“我们希望通过写生创作及作品展览,进一步展现出城市建设的成果,推动美术创作从传统山水向现实生活拓展,搭建起艺术与公众、城市与人文之间的桥梁,以文艺形式参与城市治理、提升市民幸福感。”市美协江东风采写生研究院院长谢正华表示。

## 干部任前公示公告

(上接第一版)

汪媛霞,女,汉族,1978年1月生,在职研究生学历,工商管理硕士,无党派,现任市政府驻江苏联络处主任,拟任市直单位正职;

张二林,男,汉族,1973年8月生,省委党校大学学历,无党派,现任含山县水利局局长、一级主任科员,拟提名为县(区)政协副主席候选人;

刘军,男,汉族,1973年2月生,省委党校研究生学历,工商管理硕士,中共党员,现任市投资促进中心党组成员、副主任、二级调研员,拟提名为县(区)政协副主席候选人;

刘金山,男,汉族,1968年12月生,中央党校大学学历,中共党员,现任含山县委副书记,拟提名为县(区)政协副主席候选人;

陈寰,女,回族,1975年6月生,在职大学学历,九三学社社员,现任市妇女联合会家庭和儿童工作部部长、一级主任科员,拟提名为县(区)政协副主席候选人;

秦家木,男,汉族,1970年7月

生,中央党校大学学历,中共党员,现任含山县三级调研员,拟提名为县(区)人大常委会副主任候选人;

张二林,男,汉族,1973年8月生,省委党校大学学历,无党派,现任含山县水利局局长、一级主任科员,拟提名为县(区)政协副主席候选人;

陈晟,男,汉族,1978年12月生,在职大学学历,无党派,现任博望区市场监督管理局局长、一级主任科员,拟提名为县(区)政协副主席候选人。

如有情况需要反映的,请于2025年11月29日至2025年12月5日向市委组织部干部监督科(市干部监督举报中心)口头、书面或通过举报网站反映(电话:0555-12380;邮政编码:243000;举报网站网址: http://12380.masxf.gov.cn/);

中共马鞍山市委组织部  
2025年11月28日

## 干部任前公示公告

(上接第一版)

张扬,男,回族,1982年9月生,研究生学历,工学博士,中共党员,现任市住房和城乡建设局党委书记、局长,拟提名为县(区)政府县(区)长候选人。

如有情况需要反映的,请于2025年12月1日至2025年12月5日

向市委组织部干部监督科(市干部监督举报中心)口头、书面或通过举报网站反映(电话:0555-12380;邮政编码:243000;举报网站网址: http://12380.masxf.gov.cn/);

中共马鞍山市委组织部  
2025年11月30日